
MMMŮŮŮŽŽŽEEE   PPPAAANNNNNNAAA   MMMAAARRRIIIAAA   MMMLLLUUUVVVIIITTT   JJJEEEŠŠŠTTTĚĚĚ   

NNNAAALLLÉÉÉHHHAAAVVVĚĚĚJJJIII???   
 

     Od konce r. 2008 se staly vzkazy Panny Marie v Medžu-
gorji velmi naléhavé. Naléhavěji si asi již nemůže dovolit 
hovořit, protože by mohla být obviňována, že vyhrožuje. 
     A přesto mnozí, i lidé s teologických vzděláním, tyto 
vzkazy nepřijímají. Připomeňme si nedávné poselství z 2. 
března 2011. 
     „Drahé děti, moje mateřské srdce velmi trpí, když vidím 
svoje děti, jak úporně kladou lidské před Boží. Moje děti, 
které přes to všechno, co je obklopuje, a přes všechna zna-
mení, která jsou jim posílána, myslí, že mohou chodit bez 
mého Syna. Nemohou! Jdou do věčné zkázy. Proto shro-
mažďuji vás, kteří jste ochotni mi otevřít své srdce, kteří jste 
ochotní být apoštoly mé lásky, abyste mi pomohly, abyste ži-
jíce Boží lásku byly příkladem těm, kteří ji neznají. V tom ať 
vám dají sílu půst a modlitba, a já vám žehnám mateřským 

požehnáním ve jménu Otce, i Syna i Ducha Svatého.“ 
 

PPPrrr ooorrr oooccctttvvvííí   DDDaaavvviiidddaaa   WWWiii lllkkkeeerrr sssooonnnaaa   
     V této souvislosti připomínáme i proroctví Davida Wilkersona z r. 1973. Udělejte si o tom 
vlastní úsudek... : 
     „V ne příliš vzdálené budoucnosti nastane v USA zemětřesení, jaké lidstvo dosud nezažilo. 
Zpráva o zemětřesení vyvolá obrovskou vlnu strachu a paniky. Tomuto zemětřesení bude před-
cházet velmi silné zemětřesení v Japonsku. 
     Zemětřesení bude na neočekávaném místě, tj. ne v zóně zemětřesení. Jeho intenzita bude ta-
ková, že vyvolá ještě dvě následná zemětřesení. Potom bude silné zemětřesení na Aleutských 
ostrovech a na Aljašce, které také následně přitáhne další zemětřesení na západním pobřeží 
USA. 
     Tyto skutečnosti přitáhnou pozornost celého světa, takže zprávy 
o převratech, válkách a ekonomické krizi budou zatlačeny do 
pozadí. O zemětřeseních budou okamžitě vědět všichni, 
v průběhu několika minut, a budou otřesení. Počty obě-
tí budou v řádu tisíců a škody v řádu miliónů dolarů. 
Každodenně se objeví zprávy o dalších malých ze-
mětřeseních. Ty se stanou hlavní příčinou lidského 
strachu. 
     Ve skutečnosti se bude kolébat celá země. Vědci 
to nebudou moci objasnit, ale bude to účinný pro-
středek, jakým bude Bůh povolávat lidi ke spáse. 
     Zemětřesení budou probíhat nečekaně, takže bu-
de vlastně nemožné je předvídat. Všichni budou jen 
hledět se strachem na to, jak se skrze zemětřesení 
projeví Boží moc. 
     Začíná být opravdu málo času na obrácení!“ 
 

Zprávy z Medžugorje 5/2011 + 
http://www.tscpulpitseries.org/czech.html - kázání D. Wilkersona 


